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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ – ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

Ε.Ο.Ε.Σ.Α. ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΑΛΑΣ ΑΡΡΕΝΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  

Η ΕΟΕΣΑ Λευκωσίας, σε συνεργασία με το Λύκειο Αρχαγγέλου ¨Απόστολος Μάρκος¨ και το γραφείο 

Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού προκηρύσσει για τη σχολική χρονιά 2022 – 2023 το προαιρετικό 

Περιφερειακό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου Σάλας Αρρένων Λυκείων. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 

Το πρωτάθλημα διεξάγεται με βάση τους κανονισμούς της οικείας Ομοσπονδίας, των Διεθνών κανονισμών 

και τον Προγραμματισμό Αθλητικών Εκδηλώσεων Σχολείων Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης.  

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι μαθητές Λυκείων που γεννήθηκαν το 2005 και μετά και φοιτούν στο 

Λύκειο. 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

Οι δηλώσεις συμμετοχής των ομάδων στο πρωτάθλημα θα γίνουν με email, μέσω της σχολικής σας μονάδας, 
μέχρι τις 05 Δεκεμβρίου 2022. (στο email να αναγράφεται το σχολείο και το ονοματεπώνυμο του καθηγητή 

Φυσικής Αγωγής που θα συνοδεύει την ομάδα). 

Οι δηλώσεις θα γίνονται στο email: eoesa-lef@schools.ac.cy 

 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ 

Το πρόγραμμα των αγώνων θα ανακοινωθεί στις 07 Δεκεμβρίου 2022.  

 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 

Οι συνοδοί καθηγητές Φυσικής Αγωγής υποχρεούνται να παρουσιάσουν πριν τον αγώνα:  

1. Την ομαδική δήλωση συμμετοχής των μαθητών-αθλητών υπογραμμένη από τον Διευθυντή του 

Σχολείου.   
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2.  Σχολική αθλητική ταυτότητα (ετήσιος προγραμματισμός σχολικών αγώνων και αθλητικών 

εκδηλώσεων ΥΠΑΝ σελ.7-8)  

 

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

Η Αγωνόδικος Επιτροπή ορίζεται από την οργανωτική επιτροπή. Σε περίπτωση που κάποιο μέλος 

απουσιάζει, ακολουθείται η διαδικασία που αναφέρεται στους κανονισμούς της οικείας ομοσπονδίας και 

τους διεθνείς κανονισμούς  

 

ΤΗΡΗΣΗ ΤΑΞΗΣ 

Σύμφωνα με τον προγραμματισμό των Αθλητικών Εκδηλώσεων Σχολείων του ΥΠ.Α.Ν, απαγορεύεται η 

παρουσία μαθητών-θεατών σε όλα τα Περιφερειακά πρωταθλήματα αθλοπαιδιών. 

 
ΣΤΟΛΗ 

Οι διαγωνιζόμενες ομάδες προσέρχονται στον αγώνα με διαφορετικού χρώματος φανέλες με τους 

προβλεπόμενους αριθμούς. Τούτο διευθετείται εκ των προτέρων από τους υπεύθυνους καθηγητές των 

ομάδων. Σε περίπτωση που υπάρχει σύγκρουση, αλλάζει η ομάδα που αναφέρεται πρώτη στο πρόγραμμα.  

 

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Ενστάσεις υποβάλλονται στο φύλλο αγώνα αμέσως μετά τη λήξη του αγώνα και πριν το κλείσιμό του. 

Η επιτροπή ενστάσεων αποτελείται από έναν ΕΜΕ Φυσικής Αγωγής, την πρόεδρο της ΕΟΕΣΑ Λευκωσίας, 

Γεωργίου Γιώργο, μέλος της ΕΟΕΣΑ Λευκωσίας και δύο μέλη από την Επιτροπή των Αγώνων: Γεωργίου 

Κωνσταντίνο, καθηγητή Φυσικής Αγωγής του Λυκείου Αρχαγγέλου Απόστολος Μάρκος και Βανέζο Άκη, 

καθηγητή Φυσικής Αγωγής της Γ΄ ΤΕΣΕΚ. 

 

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ 

Υπηρεσία Ασθενοφόρων και Σχολιατρικές Υπηρεσίες 

 

 

Με εκτίμηση 

 

 

Άντρη Παυλίδου, Β.Δ. 

Πρόεδρος Ε.Ο.Ε.Σ.Α. Λευκωσίας 

 

Λευκωσία, 29 Νοεμβρίου 2022 


